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Ejercicio 1. Determine si las siguientes relaciones son reflexivas, simétricas, antisimétricas, asimétricas

.R—{(ll (1,2), (2, 1), (2,2), (3.3), (3.4), (4.3),

((z,y) € R = (y,xz) € R) o transitivas en A = {1,2,3,4}:

(4,4)}.

b. R ={(1.2), (1,3), (1,4), (2.3). 4)}. ’1?_0)
c. R={(1.3), (1,1), (3,1), (1,2). 1)}, OR—-lx-l
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Ejercicio 2. Determine si las relaciones siguientes son reflexivas, simétricas, antisimétricas, asimétricas o

transitivas en A = {1,2,3.4,5}, donde cada relacién se representa en un grafo dirigido (o digrafo):
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Ejercicio 3. Considere el conjunto de propiedades P = {reflexiva, simétrica, transitiva}.
subconjunto T de P, encuentre una relacién que cumpla las propiedades de T y no cumpla las de P\ T
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Ejercicio 6. ;Cudntas relaciones binarias

(a) reflexivas, (b) simétricas, (c) antisimétricas;

son definibles sobre un conjunto con n elementos?

A= %0\4 ; O\V\Q

')
Deq[w\\w\o( Voo waiiz aecado o RS\XX,A\ Co O i\owQ

) . .
LRI £ 7{(\'\‘(0& en \o\ K;\\;\ o Wena \

W/ j(\ N\\/'ch 3 &;/VZO\'\

) I >

)3— Qg RO
JUL * s

k=022 R =CCab): kb
t J N N

| 2 3
it
2\’6 i L)
3OO0V
Uno- Ene RS ¢ | 5 30 L tedos 0Q0S
Q< J;r;%o«\o\ son L Mii= \
Mgl\ ON ;:L\
10 0 3\\ ")

<)
N\ 1/




Q
"G Gy ¢
( % : ( gn—ch_ Qv o) @ ST ICON! L
5 1 Fio , ) S
p

(b)Uro.  relocidn ey Simeo. S &g oz dombidn Yo xS

(\CO“\’\G' R => C-LIU\)?"'Q\ - . _———\,Sf ('\-oTAL ELeT J
w'@\AQON
H-‘5=’\==>NJ-,'\=-1 (‘N“S Myi- _A's) /:5\\\ \L\\\Q\’ h—f\ elem.
f\'\\,& =0 =>M,;;=0 \ L\\‘i\}&\) en e\ Z> .
/< ke J\W\’\—‘7 H\/ \)é Otron favpy e
k - \&(Eg el coavmwo
5y =\n- h—-‘\'L
En \ow &ogond! - M'\\,‘/ A Q\e\ememhg 27 &) = o il
D) K—) Sh\c,\g Con
N / ) l"\ \ A&_‘\ﬁim
Fn 2\ A soprior: Wi, hay V\ Q\QY\’\Q\’\\&\Q\ 9— <
Q(<D J L\ d
Fn 2\ ' R i e o AL
CWP - xN ,\LXY\
_ n n.?/;‘- e 2z
n %o‘\’e\ hﬂf/\ 2 -2 = L = L yeloioneS sjpdivial,

() Una relocon <5 ovismérrico. st Yotk g oRb >0 .

( b« bo =>M\o§

M\B—— => N\\ O \ éf\%’%\ eS arREMmaN (o
Miy=0 ~>\m, Ni=0 | QO

\,\‘\'\\) 7‘\“\ hO PweN ¥ CNN\%QS y

) i




~d

N

AN

En \os c,l'\c-mmo\\'- M.+ l\Duele tomor voloy 4 2

(> ! LR

YM—SLP © 3RO Q\ \\ 1'<‘\l \.\AV(\)_ 3 ofc,;ov\e§ '
Hl\—& /‘3“\\"0 Y\a
H\\~O \4\"\\\'3— oils
\M\ H\\‘

J / J
A QTK‘O\\ L\aq 2 3 7’ relp o) i metyt €Al
Ejercicio 10. Hallar la cantidad de relaciones de equivalencia definidas en {1.2, 3}.
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